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Inteligentny termostat
Avatto WT200-BH-3A-W Bojler 3A WiFi TUYA

INSTRUKCJA OBSŁUGI

TEN TERMOSTAT NADAJE SIĘ DO KOTŁA 
GAZOWEGO



Przed rozpoczęciem użytkowania ( w tym instalacji) należy 
zapoznać się z niniejszą instrukcją obsługi. Jeżeli nie możesz 
samodzielnie zainstalować tego urządzenia, skontaktuj się ze 
specjalistą, który zrobi to w sposób zgodny z przepisami. 

Zastosowanie:
Ten inteligentny termostat to system ogrzewania podłogowego 
odpowiedni do sterowania temperaturą w pomieszczeniu.
Steruje stanem pracy urządzeń ogrzewania podłogowego 
poprzez porównanie temperatury otoczenia z ustawioną 
temperaturą, co poprawia komfort i pozwala na zaoszczędzenie 
energii. W urządzeniu wykorzystywana jest technologia 
mikrokomputerowa. Urządzenie wysposżone jest 
w pełnoekranowe przyciski dotykowe wyświetlacza, co pozwala 
na jego łatwą obsługę.
Termostat posiada funkcje ręcznej automatyki, programowania 
i pamięci stanu.

Zawartość opakowania:
1.Termostat x1
2.Świadectwo kwalifikacji x1
3.Linia czujnikowa (opcjonalnie) x1
4. Instrukcja obsługi x1
5. Śruba x2

Model produktu 
 BH łącznik, kocioł gazowy 3A



WT200-WH
AC100-240V AC100-240VAC100-240V

WT200-EH WT200-BH

Uwagi dla użytkownika:
1.Należy zapoznać się z instrukcją obsługi. Nieprawidłowa
obsługa urządzenia może spowodować uszkodzenie produktu
lub niebezpieczeństwo.
2.Instalację urządzenia powinny przeprowadzać osoby
o odpowiednich kwalifikacjach i doświadczeniu.
3.Urządzenie należy obsługiwać wyłącznie zgodnie z jego
przeznaczeniem oraz z zapisami w instrukcji.

UWAGA! Ryzyko porażenia prądem!!
Schemat połączeń

Oznaczenie WH - ogrzewanie wodne
Oznaczenie EH - ogrzewanie elektryczne
Oznaczenie BH- kocioł gazowy

Procedura instalacyjna 
Ten produkt jest instalowany przy użyciu standardowego 
sterowania 86 (zgodnie z europejskimi przepisami). 

1.Podłącz skrzynkę zasilającą
zgodnie ze schematem
elektrycznym.

2. Zamontuj płytę stałą termostatu
w elektrycznej skrzynce przyłączeniowej za
pomocą śrub.
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Opis wyświetlacza

Wskaźnik Wi-Fi

Wskaźnik
temperatury
pomieszczenia

Przycisk

Wskaźnik trybów

Wskaźnik czasu

Wskaźnik
ogrzewania

Instrukcja obsługi

1.Włącznie/wyłączanie. Naciśnij i przytrzymaj    przez 5 sekund,
aby włączyć/wyłączyć termostat.
2.Naciśnij przycisk   , aby aby przełączyć się między trybem
ręcznym i automatycznym.
3.Naciśnij i przytrzymaj przycisk    ,aby wejść w ustawienia zegara,
naciśnij przycisk    oraz    ,aby dostosować wartość każdego
parametru. Uwaga! Czas modelu z opcją Wi-Fi zostanie
automatycznie zsynchronizowany z czasem internetowym.
4.Naciśnij i przytrzymaj przycisk    oraz   , aby włączyć lub wyłączyć
blokadę rodzicielską.
5.Połączenie z Wi-Fi: Gdy termostat jest włączony, naciśnij oraz
przytrzymaj przycisk    przez 5 sekund, aż wskaźnik Wi-Fi zacznie
migać. W tym czasie termostat wejdzie w stan połączenia.



Opcje zaawansowane
Gdy termostat jest wyłączony, naciśnij przycisk    oraz      ,aby 
wejść do opcji zaawansowanych ustawień.
Naciśnij     ,aby wejść do kolejnej opcji, naciśnij      , aby dokonać 
regulacji. Naciśnij i przytrzymaj przycisk     ,aby wyjść z opcji.

Kompresja temperatury

Wybór czujnika

Modyfikacja limitu
temperatury

Domyślna róźnica
temperatur
Funkcja zapobiegająca
zamarzaniu
Opcja wakacje/wyłączenie
programowania
tygodniowego

Wybór rewersu głównego
i pomocniczego

Czas opóźnienia wyjścia
pasywnego łącznika

Ustawienie górnej wartości
temperatury

Przywrócenie ustawień
fabrycznych

Domyślna wartość temperatury pomieszczenia kalibracji wynosi /2°C. Naciśnij przyciski 
w górę i w dół, aby dostosować temperaturę. Zakres regulacji wynosi od 9.9°C do -9.9°C.

Czujnik temperatury ustawiony jest domyślnie jako IN. Naciskaj przyciski w górę i w dół, 
aby dostosować czujnk.

Domyślna  granica temperatury wynosi 35°C. Naciśnij przyciski w górę i w dół, aby 
regulować zakres temperatury od 5°C do 60°C.

Domyślna różnica temperatur ustawiona jest na 1°C. Naciskając przycisk w górę lub w dół 
możesz ustawiać zakres od 0,5 do 1 stopnia.

Funkcja ta jest domyślne wyłączona. Naciśnij przycisk w górę, aby ją włączyć (na 
wyświetlaczu pojawi się ON).

Domyśla opcja „wakacje” ustawiona jest na czas dwóch dni. Naciśnij przyciski w górę lub w 
dół, aby wybrać pomiędzy opcją 2 dni (1-5), jednym dniem (1-6) i wyłączeniem funkcji (1-7) 
oraz wyłączeniem programowania tygodniowego.

Opcja rewersu głównego i pomocniczego ustawione są dmomyślnie na 0. Naciskając 
przyciski w górę lubw dół można zmienić ustawienia. 0- oznacza, że ona są wyłączone, 
01- rewers główny jest włączony, 02-rewers pomocniczy jest włączony, 03-oba rewersy są 
włączone.

Domyślny czas opóźnienia połączenia wynosi 0. Naciskając przycisk w górę i w dół możesz 
go zmienić na wartości od 0-5 minut.

Domyślna górna wartość temperatury wynosi 35°C. Temperaturę możesz regulować 
pomiędzy 35°C a 95°C.

Przy wybraniu opcji przywracania ustawień fabrycznych na wyświetlaczu pojawi się „-”. 
Naciśnij przycisk w górę, aby zmienić wyświetalny symbol na „---”, a następniej wybierz 
opcję Enter, aby przywrócić ustawienia fabryczne.

Dane techniczne:
1.Czujnik temperatury :NTC
2.Dokładność temperatury: ± 1°C
3.Pobó mocy: <1W
4.Napięcie : AC 95 - 230V 60Hz
5.Prąd obciążenia: 3A
6.Zakres ustawień temperatury :5°C-60°C



Połączenie Wi-Fi
Przed rozpoczęciem użytkowania termostatu Wi-Fi, należy użyć 
smartfona lub tabletu z włączoną funkcją Wi-Fi, aby umożliwić 
komunikację pomiędzy podłączonymi urządzeniami.

Dla termostatu Bluetooth, należy włączyć funckję Bluettoth w 
smartfonie lub tablecie.

1.Pobierz aplicję „Tuya” z APP Store lub 
Google Play albo zeskanuj kod QR, aby 
pobrać aplikcję.

2.W przypadku braku konta w aplikacji Tuya, należy się 
zarejestrować, a następnie wybrać opcję logowania poprzez kod 
weryfikacyjny wysłany przez SMS. Po wprowadzeniu kodu wybierz 
opcję „Create a new account” (”stwórz nowe konto”), pojawi się 
informacja o polityce prywatności platformy Tuya. Po wybraniu 
opcji „Agree” (”zgadzam się”), pojawi się strona do rejestracji.



System automatycznie określi aktualny kraj/region. Jeżeli chcesz go 
zmienić możesz to zrobić w sposób ręczny. Po podaniu numeru 
telefonu komórkowego lub adresu e-mail, kliknij opcję „Get 
verification code” (”otrzymaj kod weryfikacyjny”). Po otrzymaniu 
kodu, wprowadź go, a następnie wprowadź hasło i kliknij opcję 
„finish” (”zakończ”), aby pomyślnie dokonać rejestracji.

3.Dodawanie urządzenia w aplikacji - naciśnij opcję „Add device” 
(”dodaj urządzenie”), lub kliknij w „+” w prawym górnym rogu na 
stronie głównej, aby wejść w panel dodawania urządzenia.
Obecnie istnieją dwa sposoby na wyszukwania i dodawanie 
urządzenia.



Znajdz termostat Wi-Fi na liście urządzeń. W trybie sieciowym 
wskaźnik urządzenia zacznie powoli migać (wymaga to 
potwierdzenia w aplikacji). Podłącz urządzenie do sieci Wi-Fi, 
wprowadź hasło, a następnie kliknij w opcję „Ok”, aby rozpocząć 
proces dopasowania do sieci.

Jeżeli wybrano sieć dystrybucyjną w trybie domyślnym, aplikacja 
procesu dystrybucji pokazana jest w sposób jak na ilustracji nr 1 
poniżej. Ilustracja nr 2 pokazuje interfejs sieci dystrybucji, który 
zezwala na zmianę nazwy urządzenia lub wybranie opcji lokalizacji 
pomieszczenia, w którym się urządzenie znajduje.



W przypadku kiedy sieć sytrybucji ulegnie awarii, aplikacja wyświetli 
komunikat (stronę) jak na ilustracji poniżej. Możesz na niej 
spróbować ponownie zmienić tryb parowania, lub wejść w opjcę 
„często zadawane pytania”, które tyczą się opcji parowania 
urządzeń. Jeżli połączenie nie powiedzie się, należy potwierdzić, czy 
termostat znalazł się z trybie dopasowania kodu.

4.Wyświetalnie interfejsu termostatu



Producent: Guizhou Yunwu Technology Co., LTD 
Produkt:Inteligentny termostat Avatto
Model: WT200-BH-3A-W Bojler 3A WiFi TUYA 
Częstotliwość radiowa: 2412MHz-2472MHz 
Maksymalna moc częstotliwości radiowej: 20dBm



Niniejszy dokument jest 


